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от Светланы Малярик

Рождественский мишка 
(крючок + спицы) 
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Привет, привет! 

Меня зовут Светлана Малярик и, если вы приобрели этот мастер-

класс, значит вам очень нравится эти миленькие «создания» - 

плюшевые Мишки. В моей плюшевой коллекции есть еще МК по 

плюшевому котику Сплюшу, Зайке балерине, мышонку Гасу, 

поросенку Пухля.  

Всех их и многие другие мои мастер-классы Вы можете 

посмотреть и приобрести на сайте: https://vk.com/crochetamigurumis 

или написать мне письмо на e-mail: Smalyarik@bk.ru.  

А сейчас я расскажу, что Вы научитесь делать в данном 

мастер-классе:  

- в первую очередь, вязать из плюши самого Рождественского 

мишку;  

- я покажу и расскажу Вам, как используются шплинтовое 

крепление;  

- свяжем красивый комплект одежды и мешок для подарков, 

и многое другое.  

Рост Миши от лап до макушки получается 26 см. Он 

полностью самостоятельный. Он может как сидеть, так и стоять. Хочу 

заметить, что при разной плотности вязания размер игрушки и расход 

материала могут отличаться. Мишка полностью безопасен для деток 

и не имеет острых предметов.  

Мастер-класс состоит из 32 страниц и содержит более 90 

фотографий. Одежда полностью съёмная и вяжется как спицами, так 

и крючком. Комплект одежды состоит из: красного, с пушистым 

воротничком, пальто и красивой, рождественской шапочки. А 

дополняет весь образ -Мешок, в который Вы можете спрятать любой 

подарок! 

https://vk.com/crochetamigurumis
mailto:Smalyarik@bk.ru
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Данный материал в этом мастер-классе - это моя авторская 

работа, и предназначена только для персонального пользования. 

Полное или частичное копирование, а также распространение, 

продажа описания и публикация в сети интернет запрещены. 

Связанной игрушкой можно пользоваться по своему 

усмотрению, в том числе и продавать, указав авторство мастер-класса 

на меня – @Malyarik_toys в Инстаграм или просто Светлана Малярик.  

Если у Вас возникнут вопросы в процессе вязания, напишите 

мне пожалуйста, я обязательно постараюсь Вам помочь! 

Я очень надеюсь, что вам все понравится, а сам процесс будет 

увлекательным!  

 

 

С уважением, Светлана Малярик 
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Используемый материал: 
1. Пряжа: 
Nako Lily (100г – 180 м, 100% полиэстер), цвет 6651 кремовый - 1 моток, для тела 
мишки. 
Alize Lanagold Classik (100г – 240 м, 49% шерсть, 51% акрил), цвет 55 белый - 1 
моток, для стопы 
Alize Softy (50г – 115 м, 100% микрополиэстер), цвет 55 белый – 1 моток, для носа 
Alize Superlana klasik (100г – 280 м, 25% шерсть, 75% акрил), цвет 56 красный  - 1 
моток, для пальто и шапочки. 
YarnArt  Jeans (50г – 160 м, 55% хлопок, 45% акрил), цвет 26 красный - 1 моток, для 
мешка. 
YarnArt Mink (50г – 75 м, 100% полиамид), цвет 330 белый  - 1 моток, для пальто и 
шапочки. 
Nako Mohair Delicate (100г – 500 м, 40% мохер, 60% акрил), цвет 6101 белый – 1 
моток, для помпонов 
 
 
2. Наполнитель (холлофайбер или синдипух) 
3. Крючок №2,5 
4. Спицы №2,5 (5 шт) и круговые спицы на леске №2,5 - 2 шт. 
5. Игла с широким ушком, чтобы сшивать детали 
6. Плотный картон (пластик) для стелек (я использую пластиковые крышки для 
банок) 
7. Шплинты (2,5 см) и диски (20 мм) для крепления ручек и ножек 
8. Пуговицы бело-голубые (11 мм) для пальто – 3 шт 
9. Полубусины с креплением, для  глаз (8 мм) – 2 шт 
10. Носик с креплением, шириной 20 мм, высотой 15 мм 
11. Ножницы и кусачки 
12. Пряжа цветом тела мишки, для утяжки мордочки  
13. Английские булавы, чтобы скреплять детали 
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Условные обозначения: 
Вп – воздушная петля 

сс – соединительный столбик 

Сбн – столбик без накида 

Пр – прибавка (провязать 2 сбн в 1 петлю) 

Уб – убавка (провязать 2 сбн вместе) 

* - повторить указанное число раз 
Число в скобках в конце каждого ряда описания показывает, сколько должно быть 

петель в этом ряду. 

 

Лиц – лицевая петля 

изн -  изнаночная петля 

к – кромочная (первую петлю снимаем, последнюю провязываем изнаночной) 
пр – прибавка (из одной петли вяжем две, сначала за переднюю стенку петли, 
потом за заднюю) 
уб – убавка (провязываем две петли вместе)  
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Шплинтовое соединение: 

Что такое шплинтовое соединение, которое традиционно используют в вязаной 
игрушке, в частности и в мишках. Это такое 
соединение, позволяющее придать подвижность 
ручкам и ножкам. Они могут свободно вращаться, 
при этом соединение весьма надежное. 
Для того, чтобы сделать в своей игрушке 
шплинтовое соединение нам потребуется: шплинты 
Т-образные, диски, пассатижи и детали игрушки. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Возьмем шплинт, проденем его в диск и  
закрепляем его в первой детали игрушки. 
 
 
 
 
 

 
 
Потом во вторую деталь вставляем 
шплинт, сверху надеваем диск и с 
помощью пассатижей закручиваем усики 
шплинта по часовой стрелке. Все очень 
просто! 
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Ноги (2шт): 

Ступня (2 шт): 
Белой нитью Alize Lanagold Classik: 
1 ряд: набираем 7 вп, начиная со 2-ой 
петли от крючка вяжем: 5 сбн, 3 сбн в 
последнюю петлю, далее вяжем по 
другой стороне цепочки: 4 сбн, пр (14) 
Продолжаем вязать по кругу. 
2 ряд: пр, 4 сбн, 3 пр, 4 сбн, 2 пр (20)  
3 ряд: 1 сбн, пр, 4 сбн, (1 сбн, пр)*3, 4 
сбн, (1 сбн, пр)*2 (26) 
4 ряд: 2 сбн, пр, 4 сбн, (2 сбн, пр)*3, 4 
сбн, (2 сбн, пр)*2 (32)  
 

 
 
Обвести ступню на пластике и 
вырезать две пластиковые стельки. В 
качестве пластика я использовала 
обычные пластиковые крышки для 
банок. 
 

 
 
Сменить нить на Nako Lily кремового 
цвета. Белую нить отрезать, закрепить 
и спрятать. 
5 ряд: за переднюю половинку петли 
вяжем: 32 сбн  
 

 
 
6-7 ряд: 32 сбн  
8 ряд: 6 сбн, (уб, 1 сбн)*6, уб, 6 сбн 
(25) 
9 ряд: 25 сбн 
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10 ряд: 6 сбн, 7 уб, 5 сбн (18) 
Вставляем пластиковую стельку в 
стопу: 
 

 
 
11-20 ряд: 18 сбн 
 

 
 
21 ряд: (1 сбн, уб)*6 (12) 
Набиваем ногу достаточно плотно. 
Чем плотнее набьём, тем устойчивее 
будет мишка. 
Между 20 и 21 рядами вставляем диск 
с шплинтом сбоку ноги. Про 

шплинтовое крепление можно 
почитать в начале мк.  

 
 
22 ряд: уб*6 (6) 
23 ряд: уб до конца 
 

 
 
Аналогично вяжем вторую ногу, 
только шплинт мы вставляем с 
противоположного бока ноги. Вот 
такие ножки у нас получились: 
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Руки (2 шт): 
1 ряд: набрать 2 ВП и провязать во 
вторую петлю от крючка 6 сбн (6) 
Продолжать вязать по кругу. 
2 ряд: пр*6 (12)  
3 ряд: (пр, 3 сбн)*3 (15) 
4-5 ряд: 15 сбн 
6 ряд: 4 сс, 11 сбн (15) 
7 ряд: 6 сбн, 2 уб, 5 сбн (13) 
8 ряд: 6 сбн, уб, 5 сбн (12) 
9-17 ряд: 12 сбн 
18 ряд: уб*6 (6) 
 

 

Плотно набиваем руку. Руками 
придаем форму загиба, где у нас были 
соединительные столбики.  
 

 
 
Так как у нас рука достаточно узкая, 
сначала сверху вставляем диск:  
 

 
 
А затем между 17 и 18 рядами 
шплинт: 
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19 ряд: убавим до конца. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Аналогично вяжем вторую руку: 
 

 
 
Туловище, голова, шея: 
1 ряд: набрать 2 ВП и провязать во 
вторую петлю от крючка 6 сбн (6) 
Продолжать вязать по кругу. 
2 ряд: пр*6 (12)  
3 ряд: (сбн, пр)*6 (18) 
4 ряд: (2 сбн, пр)*6 (24) 
5 ряд: (3 сбн, пр)*6 (30) 
6 ряд: (4 сбн, пр)*6 (36) 
7 ряд: (5 сбн, пр)*6 (42) 
8 ряд: (6 сбн, пр)*6 (48) 
9 ряд: (7 сбн, пр)*6 (54) 
10 ряд: (8 сбн, пр)*6 (60) 
Между 8 и 9 рядами туловища 
вставим шплинт от ноги:  
Внимание: так как игрушка вяжется по 
спирали, возможно, что с одной 
стороны ногу (руку или глаз) 
необходимо будет опустить или 
поднять. Так чтобы ноги (руки и глаза) 
были на одном уровне. 
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С внутренней стороны надеваем на 
шплинт диск: 
 

 
 
И закручиваем очень-очень туго, 
кусачками «усики» от шплинта. Чем 
туже Вы закрутите, тем устойчивее 
будет стоять Мишка. 
 

 
 
Ровно параллельно, с 
противоположной стороны туловища 
вставляем шплинт второй ноги: 
 

 
 
И так же закрепляем, как первую ногу. 
У нас получились вот такие ножки: 
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11-20 ряд: 60 сбн 
21 ряд: (18 сбн, уб)*3 (57) 
22 ряд: 57 сбн 
23 ряд: (17 сбн, уб)*3 (54) 
24 ряд: 54 сбн 
25 ряд: (16 сбн, уб)*3 (51) 
26 ряд: (15 сбн, уб)*3 (48) 
27 ряд: (6 сбн, уб)*6 (42) 
 

 
 

Плотно набиваем тело наполнителем. 
Далее крепим ручки. На уровне 26-27 
ряда, ровно над ногами, вставляем 
шплинты от ручек: 
 

 
 
Как и ножки, закручиваем «усики» от 
шплинта кусачками: 
 

 
 
28 ряд: (5 сбн, уб)*6 (36) 
29 ряд: (4 сбн, уб)*6 (30) 
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30 ряд: (3 сбн, уб)*6 (24) 
31 ряд: (сбн, пр)*12 (36) 
32 ряд: (2 сбн, пр)*12 (48) 
33 ряд: (3 сбн, пр)*12 (60) 
34 ряд: (4 сбн, пр)*12 (72) 
35-40 ряд: 72 сбн 
41 ряд: (10 сбн, уб)*6 (66) 
42 ряд: (9 сбн, уб)*6 (60) 
43 ряд: (8 сбн, уб)*6 (54) 
44 ряд: (7 сбн, уб)*6 (48) 
Между 42 и 43 рядами вставляем 
глазки. 
 

 
 
Между глазками должно быть 
расстояние 6 петель или 3 см: 
 

 
 
45 ряд: (6 сбн, уб)*6 (42) 
46 ряд: (5 сбн, уб)*6 (36) 
47 ряд: (4 сбн, уб)*6 (30) 
48 ряд: (3 сбн, уб)*6 (24) 
49 ряд: (2 сбн, уб)*6 (18) 
50 ряд: (сбн, уб)*6 (12) 
51 ряд: уб*6 (6) 
52 ряд: уб до конца. 
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Утяжки: 
 
Иглу с нитью для вязания (цветом 
самого мишки), вводим на шее, 
посередине, как показано на фото:  
 

 
 
Закрепляем нить и выводим ее возле 
внешнего уголка правого глаза:  
 

 
 

Слегка утягиваем, затем захватываем 
одну петлю и снова вводим иглу и 
выводим ее на шее. Слегка утягиваем.  
 

 
 
На шее снова захватываем петлю и 
выводим иглу возле внешнего угла 
левого глаза: 
 

 
 
Можно так же повторить утяжки, но 
утягивать нужно слегка-слегка. Нить 
отрезать и спрятать. 
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У нас получилась вот такая форма 
мордочки: 
 

 
 
Глаза как-бы слегка вдавлены.  
 
Нос: 
Пряжей Alize Softy белого цвета вяжем: 
1 ряд: набрать 2 ВП и провязать во 
вторую петлю от крючка 6 сбн (6) 
Продолжать вязать по кругу. 
2 ряд: пр*6 (12)  
3 ряд: (сбн, пр)*6 (18) 
4 ряд: пр ПССН*3, 6 сбн, пр ПССН*3, 6 
сбн (24) 
5-6 ряд: 24 сбн 
Нить отрезать, оставив см 30 для 
пришивания. 

 
 
Отсчитав на носу два ряда сверху, 
вставляем нос: 

 

 
 

С внутренней стороны, носик 
закрепляем: 
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Булавами прикрепляем носик к 
мордочке: 
 

 
 
Аккуратно пришиваем наш носик: 
 

 
 
В конце носик нужно слегка набить: 
 

 
 
Снизу, по середине носика, мы 
делаем слегка утяжку, как показано на 
фото: 
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Наша мордочка готова: 
 

 
 
Уши (2 шт): 
1 ряд: набрать 2 ВП и провязать во 
вторую петлю от крючка 6 сбн (6) 
Продолжать вязать по кругу. 
2 ряд: пр*6 (12)  
3 ряд: (сбн, пр)*6 (18) 
4 ряд: (2 сбн, пр)*6 (24) 
5-6 ряд: 24 сбн 

Нить отрезать, оставив см 30 для 
пришивания. 
 

 
 
Складываем ухо пополам и 
пришиваем к голове, примерно от 
центра отсчитав 4 ряда:  
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С внутренне стороны уха, тоже 
пришиваем: 
 

 
 
Аналогично пришиваем второе ухо: 
 

 
 
Хвост: 
1 ряд: набрать 2 ВП и провязать во 
вторую петлю от крючка 6 сбн (6) 
Продолжать вязать по кругу. 
2 ряд: пр*6 (12)  

3 ряд: (сбн, пр)*6 (18) 
4-5 ряд: 18 сбн 
Нить отрезать, оставив см 30 для 
пришивания. 
 

 
 
Английскими булавами прикрепляем 
сзади наш хвостик и пришиваем: 
 

 
 

В конце, слегка хвостик набиваем, и 
пришиваем до конца: 
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Ну вот, наш мишка готов!  
Осталось связать ему комплект 
одежды… 
 

 
 

Комплект одежды: 
 
В первую очередь, хочется сказать, 
когда вяжем одежду нужно ее всегда 
примерять. Иначе может получится 
так, что комплект получится велик или 
мал. Все вяжут по-разному: кто-то 

свободно, кто-то поплотнее. Если 
чувствуете, что все же, например, 
пальто маловато, «отступите» немного 
от схемы, предложенной в данном 
мастер-классе, и добавьте лишнюю 
петельку. Вообщем, полет фантазий и 
вперед… 
 
Начнем данный комплект с шапочки. 
 
Шапочка: 
(пряжа YarnArt Mink белого цвета, 
пряжа Alize Superlana klasik красного 
цвета, чулочные спицы №2,5 – 5 шт, 
ножницы) 
Нитью белого цвета набираем 70 
петель и распределяем их на 4 спицы 
(17+18+17+18).  
 

 
 
Далее вяжем по кругу. 
1 ряд: 70 лиц 
2-5 ряд: (1 лиц, 1 изн)*35 (70) 
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Меняем нить на красную. Белую 
отрезаем, закрепляем и прячем.  
6-38 ряд: 70 лиц 
 

 
 
39 ряд: (5 лиц, уб)*10 (60) 
40-43 ряд: 60 лиц 
44 ряд: (4 лиц, уб)*10 (50) 
45-48 ряд: 50 лиц 
49 ряд: (3 лиц, уб)*10 (40) 
50-53 ряд: 40 лиц 
54 ряд: (2 лиц, уб)*10 (30) 

55-58 ряд: 30 лиц 
59 ряд: (1 лиц, уб)*10 (20) 
60-63 ряд: 20 лиц 
 

 
 
В следующем ряду, с помощью 
крючка, все петли с спиц снять на одну 
нить. 
 

 
 
Верхушку шапки стянуть. 
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Вывернуть шапочку на изнаночную 
сторону и связать эту нить крепким 
узелком.  
Внимание: нить сильно не тянуть 
иначе может оборваться. 
 
Помпон: 
(пряжа Nako Mohair Delicate белого 
цвета, крючок, ножницы). 
Берем белую нить и наматываем ее на 
пальцы толстым слоем.  
Затем крючок продеваем между 
средним и безымянным пальцем: 
 

 
 
Захватываем отрезанную нить, длиной 
30 см. И вытягиваем ее на другую 
сторону. Этой нитью связываем наш 
пучок. 
 

 
Далее снимаем пучок с руки. И 
ножницами обрезаем нити по бокам. 
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Получился вот такой помпон: 
 

 
 
Начинаем его подравнивать. Срезаем 
нити примерно 1,5 см, чтобы наш 
помпон был плотным. Нити, которыми 
связывали наш помпон, не трогаем. 
 

 
 
За оставшиеся белые нити 
привязываем помпон к нашей 
шапочке. Продеваем крючок сквозь 
петли на кончике шапочки и 
захватываем белую нить: 
 

 
 
Точно также делаем с вторым концом 
белой нити. Продеваем ее с 
противоположной стороны.  
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Завязываем наши нити на крепкий 
узел и обрезаем длиной под помпон: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Наша шапочка готова: 
 

 
 

Пальто:  
(пряжа YarnArt Mink белого цвета, 
пряжа Alize Superlana klasik красного 
цвета, круговые спицы №2,5 – 2 шт, 
ножницы, пуговицы – 3 шт) 
Пальто начинаем вязать с «реглана», 
обратными рядами. По правилам 
вязания: первую крайнюю петлю 
просто снимаем, последнюю 
провязываем изнаночной. При 
вязании мы тоже будем соблюдать это 
правило. 
Набираем на спицы 58 петель. 
1 ряд: к, 1 лиц, 4 изн, 7 лиц, накид, 1 
лиц, накид, 7 лиц, накид, 1 лиц, накид, 
14 лиц, накид, 1 лиц, накид, 7 лиц, 
накид, 1 лиц, накид, 7 лиц, 4 изн, 1 лиц, 
к (66) 
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В следующем ряду мы будем вязать 
отверстие для пуговицы. 
2 ряд: к, 1 изн, 1 лиц, 2 петли закрыть, 
55 изн, 4 лиц, 1 изн, к (64) 
3 ряд: к, 1 лиц, 4 изн, 8 лиц, накид, 1 
лиц, накид, 9 лиц, накид, 1 лиц, накид, 
16 лиц, накид, 1 лиц, накид, 9 лиц, 
накид, 1 лиц, накид, 8 лиц, 1 изн, 2 
накида, 1 изн, 1 лиц, к (74)  
4 ряд: к, 1 изн, 4 лиц, 62 изн, 4 лиц, 1 
изн, к (74) 
5 ряд: к, 1 лиц, 4 изн, 9 лиц, накид, 1 
лиц, накид, 11 лиц, накид, 1 лиц, 
накид, 18 лиц, накид, 1 лиц, накид, 11 
лиц, накид, 1 лиц, накид, 9 лиц, 4 изн, 
1 изн, к (82) 
6 ряд: к, 1 изн, 4 лиц, 70 изн, 4 лиц, 1 
изн, к (82) 
7 ряд: к, 1 лиц, 4 изн, 10 лиц, накид, 1 
лиц, накид, 13 лиц, накид, 1 лиц, 
накид, 20 лиц, накид, 1 лиц, накид, 13 
лиц, накид, 1 лиц, накид, 10 лиц, 4 изн, 
1 изн, к (90) 
8 ряд: к, 1 изн, 4 лиц, 78 изн, 4 лиц, 1 
изн, к (90) 
9 ряд: к, 1 лиц, 4 изн, 11 лиц, накид, 1 
лиц, накид, 15 лиц, накид, 1 лиц, 

накид, 22 лиц, накид, 1 лиц, накид, 15 
лиц, накид, 1 лиц, накид, 11 лиц, 4 изн, 
1 изн, к (98) 
10 ряд: к, 1 изн, 4 лиц, 86 изн, 4 лиц, 1 
изн, к (98) 
11 ряд: к, 1 лиц, 4 изн, 12 лиц, накид, 1 
лиц, накид, 17 лиц, накид, 1 лиц, 
накид, 24 лиц, накид, 1 лиц, накид, 17 
лиц, накид, 1 лиц, накид, 12 лиц, 4 изн, 
1 изн, к (106) 
12 ряд: к, 1 изн, 1 лиц, 2 петли закрыть, 
94 изн, 4 лиц, 1 изн, к (104) (В этом 
ряду отверстие для пуговицы) 
13 ряд: к, 1 лиц, 4 изн, 13 лиц, накид, 1 
лиц, накид, 19 лиц, накид, 1 лиц, 
накид, 26 лиц, накид, 1 лиц, накид, 19 
лиц, накид, 1 лиц, накид, 13 лиц, 1 изн, 
2 накида, 1 изн, 1 лиц, к (114)  
14 ряд: к, 1 изн, 4 лиц, 102 изн, 4 лиц, 1 
изн, к (114) 
  

 
 
15 ряд: к, 1 лиц, 4 изн, 14 лиц, 23 петли 
перенести на дополнительную спицу, 
28 лиц, 23 петли перенести на 
дополнительную спицу, 14 лиц, 4 изн, 
1 лиц, к (68)  
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16 ряд: к, 1 изн, 4 лиц, 14 изн, 5 
накидов, 28 изн, 5 накидов, 14 изн, 4 
лиц, 1 изн, к (78) 
Накиды делаем вот такими 
петельками из нити: 
 

 
 
17 ряд: к, 1 лиц, 4 изн, 7 лиц, пр, (12 
лиц, пр)*4, 6 лиц, 4 изн, 1 лиц, к (83) 
18 ряд: к, 1 изн, 4 лиц, 71 изн, 4 лиц, 1 
из, к (83) 
Вот такие отверстия под рукава у нас 
получились: 

 
 
19 ряд: к, 1 лиц, 4 изн, 8 лиц, пр, (13 
лиц, пр)*4, 6 лиц, 4 изн, 1 лиц, к (88) 
20 ряд: к, 1 изн, 4 лиц, 76 изн, 4 лиц, 1 
из, к (88) 
21 ряд: к, 1 лиц, 4 изн, 9 лиц, пр, (14 
лиц, пр)*4, 6 лиц, 4 изн, 1 лиц, к (93) 
22 ряд: к, 1 изн, 1 лиц, 2 петли 
закрыть, 81 изн, 4 лиц, 1 из, к (91) (В 
этом ряду отверстие для пуговицы) 
23 ряд: к, 1 лиц, 4 изн, 81 лиц, 1 изн, 2 
накида, 1, изн, 1 лиц, к (93) 
24,26,28,30 ряд: к, 1 изн, 4 лиц, 81 изн, 
4 лиц, 1 изн, к (93) 
25,27,29 ряд: к, 1 лиц, 4 изн, 81 лиц, 4 
изн, 1 лиц, к (93) 
31 ряд: закрыть все петли.  
Красную нить обрезаем, закрепляем и 
прячем. 
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32 ряд: прикрепляем белую нить и 
вяжем за переднюю половинку петли: 
93 сбн, ВП, поворот (93) 
 

 
 
33-35 ряд: 93 сбн, ВП, поворот (93) 
36 ряд: 93 сбн 
 

 
 
Рукав: 

Присоединяем красную нить и вяжем: 
1 ряд: у нас на дополнительной спице 
находится 23 петли и еще мы 
добираем снизу рукава 9 петель, 
провязывая их лицевыми.  

 

Таким образом, у нас все петли 
распределились на 4 спицы, по 8 
петель на каждой.  
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2-11 ряд: 32 лиц 
 

 
 
Сменить нить на белую. Красную 
отрезать, закрепить и спрятать. 
12-14 ряд: 32 лиц 
15 ряд: закрыть все петли. 
 

 

 

 

 

 

Аналогично вяжем второй рукав: 

 

Воротничок: 

Присоединяем белую нить сверху 
пальто, с изнаночной стороны, как 
показано на фото: 
 

 
 
и вяжем: 
1 ряд: 52 сбн 
2 ряд: (9 сбн, пр, 10 сбн, пр)*2, 9 сбн, 
пр (57) 
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3 ряд: пр, 10 сбн, (пр, 11 сбн, пр, 10 
сбн)*2 (62) 
4 ряд: (11 сбн, пр, 12 сбн, пр)*2, 11 
сбн, пр (67) 
5 ряд: пр, 12 сбн, (пр, 13 сбн, пр, 12 
сбн)*2 (72) 
 

 
 

С лицевой стороны, напротив 

прорезей для пуговиц, пришиваем 3 

пуговицы.  

 

Наше пальто готово: 

 

Мешок: 

(пряжа YarnArt Jeans красного цвета, 
пряжа пряжа Nako Mohair Delicate 
белого цвета, крючок №2,5, игла, 
ножницы) 
 
1 ряд: набрать 2 вп и провязать во 
вторую петлю от крючка 6 сбн 
2 ряд: 2 сбн в 1 петлю - 6 раз (12) 
3 ряд: 2 ССН в 1 петлю - 12 раз (24) 
4 ряд: (1 ССН, 2 ССН в 1 петлю)*12 (36) 
5 ряд: (2 ССН, 2 ССН в 1 петлю)*12 (48) 
6 ряд: (3 ССН, 2 ССН в 1 петлю)*12 (60) 
7 ряд: (4 ССН, 2 ССН в 1 петлю)*12 (72) 
8 ряд: за заднюю половину петли: (5 
ССН, 2 ССН в 1 петлю)*12 (84) 
9 ряд: (6 ССН, 2 ССН в 1 петлю)*12 (96) 
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10-27 ряд: 96 ССН 
 

 
 
Можно связать мешочек повыше, 
добавив при этом ряды. 
 
Шнурок: 
Шнурок вяжем белой нитью - Nako 
Mohair Delicate. Оставив примерно 30 
см, делаем ВП: 
 

 
 
Затем ту нить, которую мы оставили, 
набрасываем на крючок: 
 

 
 
И основную нить протягиваем через 
образовавшиеся 2 петли: 
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Затем снова оставшуюся нить 
набрасываем, и снова основную 
протягиваем. И так вяжем шнурок до 
нужной Вам длины. У меня получилось 
150 петель или длиной 
приблизительно 45 см. 
 

 
 

Продеваем шнурок в верхушку 
мешочка. Я отступала от верхнего края 
2 ряда, но для того, чтобы верхушка 
мешочка выглядела более красивее 
отступите лучше 3-4 ряда. Шнурок 
продеваем через каждые 5 петель: 

 
 

Далее делаем 2 маленьких помпона, 
как для шапочки: 

 

 
 
И с помощью иглы пришиваем их к 
концам шнурка: 
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Наш мешочек готов: 
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Одеваем нашего мишку и любуемся 

результатом! 

 


